

中国军队参与国际救援护航行动

彰显大国“暖实力”

曾明波,出访过17个国家、23个港口,航经10多个世界主要海峡,总航程相当于环绕地球3圈。

曾明波,是赴亚丁湾执行护航任务的一位中国军人。几个月前,当他接到护航任务时,已多次研究过亚丁湾、索马里海域气象、海况、风速、流向等情况的他,仅用一天半时间,就将计划呈上,一稿通过。他4次参加中国海军在亚丁湾的护航行动。航线在他心中,就像回家的路一样熟悉。

10多天前,12月26日,曾明波和他的战友们迎来了中国海军赴亚丁湾护航6周年纪念日。6年来,中国已派出19批护航编队奔赴亚丁湾、索马里海域,为798批5800多艘商船保驾护航。国际舆论认为,中国军队通过参与这种持续常态化的护航行动,为国际反海盗事业贡献了自己的力量。

不仅打击索马里海盗,在越来越多牵动国际社会神经的急难险重事件中,都有中国军人的身影。

本月初,一支中国步兵营开始赴索

烟弥漫的南苏丹进行前期部署,后续部队将于3月到位。这支约700人的步兵营,还编配一个13人的女子步兵班,这是中国军队第一个执行维和作战任务的女子步兵班。

中国已成为安理会5个常任理事国中派遣维和人员最多的国家。从1990

年中国首次派遣5名军事观察员参与联合国维和行动至今,中国已参加24项联合国维和行动,累计派出维和军事人员近3万人次。现在有约2100名中国维和人员在多个冲突地区为和平值守。

25年来,中国维和官兵累计排除地雷及各类未爆炸物9000余枚,新建、修复道路1万余公里、桥梁300余座,运送物资100余万吨,运输总里程1100余万公里,接诊病人13万余人次。

“中国维和人员装备精良、训练有素、英勇顽强,联合国倚重中国的贡献。”联合国秘书长潘基文说。

刚刚过去的2014年见证了中国军队在世界各地肩负更多国际担当。

几天前,习近平主席发表新年贺词时说:“非洲发生了埃博拉疫情,我们给予帮助;马尔代夫首都遭遇断水,我们给予支援,许许多多这样的行动展示了中国人民同各国人民同呼吸、共命运的情怀。”

这一年,从抗击埃博拉疫情到为身陷“水荒”的马尔代夫送水,从搜寻马航MH370客机到岁末搜寻亚航失联客机,让世界揪心、全球关注的救援行动都有中国军队火速驰援。

去年3月,载有10多个国家旅客的马航370航班失联消息传来,中国军队立即启动应急机制,迅速向外派出兵力,开展了一场规模空前的海外救援,9艘海军舰艇、6架舰载直升机、5架空军飞机、10余颗军用卫星,持续在泰国湾、苏门答腊西南、南印度洋等海区搜寻失联客机,总搜索航程5万海里,相当于绕地球两周多。

西非埃博拉疫情肆虐,中国军队向塞拉利昂和利比里亚派出多批医疗队,共计约300人,在塞拉利昂建立了78

张床位的埃博拉患者留观诊疗中心、在利比里亚建立了100张床位的诊疗中心。

“中国援建的埃博拉诊疗中心是自1976年埃博拉病最初发现以来,最好的、最舒适的、服务质量最高的埃博拉治疗机构。”利比里亚《焦点报》这样报道。

西班牙中国问题专家胡利奥·里奥斯认为,中国近年来逐渐采取更为积极的态度,以便在国际事务中承担更大职责。参与海外维和任务、海军护航、人道主义救援和反恐都是最好的例证。

“这些年,当国际社会出现一些安全威胁时,中国军队不断提供公共产品,这既是‘软实力’,也是‘暖实力’,雪中送炭,温暖人心。”复旦大学国际问题研究院副院长沈丁立说,一方面,国际社会客观上存在着对中国援助的更多需求;另一方面,经济不断发展的中国也愿意承担更多责任,更有能力为国际社会增添温暖。

(据新华社北京1月7日电)



印尼发现失事亚航客机机尾残骸

据新华社雅加达1月7日电 失事亚航客机搜索打捞工作7日取得重大进展,印度尼西亚搜救人员当天宣布,在客机坠毁海底发现飞机机尾残骸。

印尼国家搜救中心负责人苏利斯提约当天中午在雅加达举行的新闻发布会上宣布,搜救人员当地时间7日早晨通过声纳在水下34米深处发现了一件长10米、宽5米、高3米的疑似客机残骸。

他说,搜救人员随后通过多波束回

声测深系统更加清晰地辨认出这一物体的外形,潜水员下潜拍摄到了标有红色“Air”字样的残骸照片。

苏利斯提约说,搜救人员据此确认,这一新发现的残骸为飞机机尾。这一发现是搜救工作的重大进展。苏利斯提约表示,搜救人员目前正在全力寻找黑匣子的下落。

亚航一架由印尼泗水飞往新加坡的QZ8501航班去年12月28日在印尼爪哇海域坠毁,机上载有162人。

也门首都一警察学院遭袭 至少50人死亡

据也门安全官员说,当地时间1月7日7时左右

一所位于首都萨那市中心的警察学院遭汽车炸弹袭击



该警察学院数百名学生正在排队办理入学手续时,一辆装有爆炸装置的汽车在学校正门处爆炸

纽约再次发生警察遭枪击事件

据新华社纽约1月6日电 美国纽约市警察局长布拉顿6日在新闻发布会上说,纽约市警察局的两名重案组警察5日晚在布伦克斯区抓捕抢劫嫌疑人时遭枪击,其中一人受伤势严重。

布拉顿说,当时警方接到有人持枪抢劫杂货店的报告,警察赶到后与两名嫌疑人发生交火,在交火中两名警察中弹。两名嫌疑人逃跑时还抢劫了一辆白

色轿车。

纽约市警方6日说,警方当天逮捕了3名涉嫌在5日晚枪击警察的犯罪嫌疑人。

半个月前,纽约发生一起针对警察的暴力复仇事件,两名警察被枪杀,导致警方与公开表示支持抗议警察过度使用武力的市长比尔·德布拉西奥关系紧张。此次两名警察遭枪击再次引发舆论广泛关注。



博纳再次连任美国国会众议院议长
1月6日,在美国首都华盛顿,博纳出席新一届国会众议院开幕仪式。
美国国会众议院6日在新一届国会开幕当天举行投票选举众议院议长,共和党众议员约翰·博纳第三次当选。

新华社记者 鲍丹丹 摄

14名新闻工作者去年在伊被杀害

据新华社巴格达1月6日电 伊拉克记者协会6日发布报告说,2014年共有14名新闻工作者在伊拉克的各类暴力事件中被杀害。

报告说,2014年,伊拉克仅记录在案的针对新闻工作者的案件就达23个,包括暗杀、非法拘禁、殴打以及袭击办公地

点和住所等,目的多为阻止曝光某些事件。

报告说,尽管伊拉克政府释放出一些积极信号,如2014年9月成功组织的阿巴迪政府决定撤销政府对记者和媒体的所有未决诉讼等,但上述罪行仍在发生,伊拉克的新闻工作者仍面临巨大风险。

(新华社巴西利亚1月7日电)

民用无人机汹涌来袭 中国公司占主导地位

摄,此外还首次批准在阿拉斯加州的产油区上空进行巡查飞行。而美国电子商务巨头亚马逊则宣布未来计划采用无人机投递包裹。

“去年下半年,民用无人机突然爆发,”中国大疆创新科技有限公司市场经理佟少楠在展会现场告诉记者。大疆总部位于深圳,它占据全球民用无人机约70%的市场份额,在此次展会上展出了可变形无人机“悟”等产品。对于民用无人机走红,佟少楠认为有两大原因,一是消费者需求增加,二是行业领先者大力推动无人机商业化。

一些专家还认为,民用无人机产业升温还有其他几个重要原因,比如无人机已开始与运动摄像机结合,可用智能手机操控无人机,更先进的无线连接技术出现以及消费者更愿意在社交网站上分享日常生活的照片。

随着无人机技术逐渐成熟,制造成本和进入门槛降低,市场上已经涌现出大批消费类产品,此次展会上就展出了上百种。英国Extreme Fliers公司的“微型无人机3.0”是其中之一,它小得可托在手掌之中,重量还不到50克。“这是世界上最小的无人机,超级稳定。您可以用来自拍,可以用来给自家的房子录



1月6日,在美国拉斯韦加斯举行的2015年国际消费电子展上,一名工作人员展示一款带摄像头的迷你民用无人机。新华社发

围绕4个领域:国土安全、工业应用、紧急救援和影视应用,其最便宜的无人机产品也要上万美元。

虽然民用无人机火爆起来了,但最近全球也发生多起无人机威胁民航飞行安全的事件,这引起人们对无人机立法问题的热议。展会主办方美国消费电子协会主席加里·夏皮罗就在6日的开幕式主旨演讲中说,从检查石油管线到向偏远地区递送药品,无人机具有广泛的应用,但同时必须关注无人机带来的飞行安全担忧和个人隐私问题。

尽管无人机引发了一些担忧,但多数专家认为其发展是利大于弊。根据美国消费电子协会的预测,2015年,全球民用无人机有望销售出40万架,市场规模预计会比去年增长55%,达到1.3亿美元。而到2018年,预计全球无人机市场规模将会攀升到至少10亿美元。

(据新华社美国拉斯韦加斯1月6日电)

像,”该公司创始人兼首席执行官克里斯韦尔手托着这款无人机对记者介绍说。他还透露,这款无人机自身售价99美元,而摄像头售价60美元,将于今年年中上市。

来自深圳的亿航智能技术有限公司去年4月才创立,但现已在北京和美国加州设立分公司,此次携带全手机遥控的四轴无人机Ghost和可载重10公斤的六轴无人机Skyway两款主打产品参展,其中前者最低售价375美元,后者由于是专业级别售价约5000美元。据该公司创始人之一胡华智介绍,其Ghost无人机最近上线美国众筹网站Indiegogo,结果首日就突破了10万美元的预期目标。

截至目前,Ghost已经收获了超过70万美元的众筹资金,因为“极客们非常喜欢这个东西”。他还自豪地说,该公司产品引起国际大媒体的关注,英国BBC、美国《今日美国报》《华尔街日报》等纷纷予以报道。

值得指出的是,无人机展区14家公司约一半来自中国,而且它们基本都在国外设立分公司,主打欧美市场。当然,它们的产品类型并不完全相同。比如,

总部同样位于深圳的哈瓦国际航空技术有限公司主打专业无人机市场,主要

产品是无人直升机。

佟少楠说,目前,中国无人机企业在国际市场上的份额已占到一半以上。

“我们希望,未来能有更多中国企业

在国际市场上占有一席之地。”她说。

1月6日,在美国拉斯韦加斯举行的2015年国际消费电子展上,一家中国企业展示一种可携带10公斤重摄影器材的无人机。新华社发

遗失声明

●宋丽敏教师资格证丢失,资格证号:20074113321000797,声明作废。

2015年1月7日

●董子梅房屋所有权证丢失,证号:304460,声明作废。

2015年1月7日

●川汇区辉宏保洁有限公司税务登记证正本遗失,税号:411602091740484,组织机构代码证正本遗失,代码:09174048-4,营业执照正本遗失,注册号:4116020016596,声明作废。

2015年1月7日

●川汇区万方保洁有限公司税务登记证正本遗失,税号:4116020940291X,组织机构代码证正本遗失,代码:0940291-X,营业执照正本遗失,注册号:4116020016842,声明作废。

2015年1月7日

●太康县常力建筑劳务有限公司开户许可证(证号:J5085000253301),企

业法人营业执照正副本(证号:411627000012990)丢失,声明作废。

2015年1月7日

●周口市开发区小颖花卉商行营业执照正副本丢失(执照号:411693699020809),声明作废。

2015年1月7日

●淮阳县新星双语小学办学许可证正本(注册号:教民141162650000531)不慎丢失,声明作废。

2015年1月7日

●北京大本营房地产开发有限责任公司土地证不慎丢失,证号:淮国用(2011)第226号,土地坐落:淮阳县城关镇弦歌路东段南侧,面积:13327m²。

2015年1月7日

●北京大本营房地产开发有限责任公司土地证不慎丢失,证号:淮国用(2011)第226号,土地坐落:淮阳县城关镇弦歌路东段南侧,面积:5839m²。

2015年1月7日

●郸城县南丰镇五里行政村卫生所医生陈潜医生执业证书(编号242411600000434)丢失,声明作废。

2015年1月7日

●周口市周口日报遗失声明

2015年1月7日

中国银行业监督管理委员会周口监管分局公告

(2015)第一号

下列金融机构经中国银行业监督管理委员会周口监管分局核准更名迁址,原《金融许可证》作废,现予以公告:

中国银行股份有限公司周口邦杰路支行更名,地址由原址河南省周口市邦杰路与邦杰西一巷交叉口迁址至河南省周口市淮阳县新星南路与育才路交叉口(西南角);更名后的名称为:中国银行股份有限公司淮阳支行,简称:中国银行淮阳支行。

金融许可证编号:B0003S341160017

许可证流水号:00495602

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准日期:2012年4月12日

住所:河南省周口市淮阳县新星南路与育才路交叉口(西南角)。

邮政编码:466700

电话号码:0394—2809982

发证机关:中国银行业监督管理委员会周口监管分局

发证日期:2015年1月06日

拍卖公告

本院将于2015年1月20日至1月22日22时(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,用户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:拍卖标的:车牌号:豫N65015—豫NS988挂;型号:AUMAN4牵引车,华骏牌挂车,挂车外形尺寸:13000MM*2800MM。起拍价为165000元,保证金20000元。